Szamelmélet 2005 /2006 Gsz
1. gyakorlat: Fibonacci-szadmok, egészrész
fuggvény

. Jelolje az n-edik Fibonacci-szdmot F,,, tehat Fy = 0, F; = 1 és n > 2-re

F, = F,_1 + F,,_5. Igazoljuk az alabbi Osszefiiggéseket:

(a) Z?:lFi =F2—1
(b) S0 Foyy = Fhy,
(c) E?:l Fi2 =FoFnia

. Bizonyitsuk be, hogy minden n természetes szamra (1-+1+/2)2" +(1—+/2)%"

paros szam, mig (141/2)?" — (1 —/2)?" egy természetes szam /2-szerese.

. Van-e, olyan hdrommal oszthaté Fibonacci-szdm, amelyre a kett&vel ra-

kovetkezg is oszthatd 3-mal?

. Bizonyitsuk be teljes indukciéval, hogy
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. Mutassuk meg, hogy a Fibonacci-sorozat egy mértani sorozat sebességével

né, pontosabban van olyan pozitiv 7 szdm, hogy minden n > 2 esetén
Tn—2 < Fn < Tn_l.

. Mutassuk meg, hogy az 1, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4,.. .sorozat n-edik eleme

[V2n+ 5.

. Legyen f: N — N az a fliggvény, melyre igaz, hogy a zongora n-edik

fehér billentytje az f(n)-edik billentyd (adjuk a 0 sorszamot az egyik C
billentytinek, azaz f(0) =0, f(1) =2, f(2) =4, f(3) =5,..., f(7) =12,
f(8) = 14,...). Adjunk meg egy ilyen f fliggvényt az egészrész fliggvény
segitségével.
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